

让十九大精神深入人心



近日,安吉县灵峰街道总工会利用“两微”平台、职工文化阵地、农家书屋、宣传橱窗等载体,通过干部宣讲、专题授课、座谈交流、分享微心语等形式,多载体多形式开展党的十

九大的精神的学习宣讲,切实发挥工会联系群众的桥梁纽带作用,让党的十九大精神家喻户晓、深入人心。

记者何悦
通讯员钟永梅 摄影报道

班组长组团“充电”

绍兴市总工会开办“精英训练营”

本报讯 通讯员吕丹 记者胡翀报道 “我要成为一名优秀的管理者!”谁都不曾想到,如此掷地有声充满力量的宣言是从一名身形瘦小的女生口中喊出来的,她就是正在参加绍兴市总工会组织的班组长“精英训练营”学员孔燕楠。

近日,作为单位代表,孔燕楠参加了此次训练营并担任一连二班的副班长,与所有来自企业的97位优秀一线生产管理者一起,在诸暨东白湖进行了为期4天的军事化封闭式培训,短短4天时间,他们学习了《卓越班组长实务》《职场情商管理》《精益生产管理》等理论课程,听取了国家级技能能手、全国劳动模范结合自身工作实际的授课,还开展了团队拓展训练、企业管理实战情景模拟等一系列实践课程。通过这些课程的学习,提高了岗位管理能力,增强了职业归属及荣誉感,对班组长的角色有了全新的感悟。

今年年初,绍兴市职工中专根据绍兴市总工会“围绕中心工作,紧扣‘五型’班组创建”的要求,明确责任目标,制订培训计划,设计培训环节,并通过多渠道宣传,发动企业职工参与免费培训。从第一期开班至今,收到了良好的社会效果,企业将班组送到培训班来,班组长从培训班学有所成,再反哺企业生产管理,形成良性的人才培养模式。

绍兴市总工会负责人表示,党的十九大提出“建设知识型、技能型,创新型劳动者大军”的要求,绍兴各级工会将致力于把“企业班组长培训班”打造为工会精品培训课程。下一步,将根据企业需求,按行业领域分类开展班组长培训,对有条件的大型企业将上门开展专题培训,并在此基础上再组建30人左右的精英班组长培训。同时将建立班组长人才库,纳入企业预备干部考察范围,推动新时期产业工人队伍建设与企业转型升级发展。

和职工有关 才能让职工喜欢

杭州江干工会流动服务日为职工送实在

本报讯 通讯员马晓琛 记者洪苗婷报道 “下载APP有什么好处?”挂着胸卡的小陶是杭州琪奥服饰综合管理部的一名职工,问的第一个问题就相当实在和直接。这也是一线职工们普遍最关心的。日前,在杭州琪奥服饰公司的一楼大厅,杭州市江干区总工会联合九堡街道总工会举办的“五湖四海·一起同行”工会流动服务日暨“杭工e家”推广应用活动吸引了一大批年轻职工前来咨询。

和职工有关才能让职工喜欢。负责智慧工会平台安装的工会工作人员小俞主动为前来咨询的职工详细介绍“杭工e家”APP功能和安装流程,“培训课程、限时折扣券都很受欢迎,APP上有网上入会、维权帮扶、学习培训、春风行动、文体活动等14个工会应用,应用上的服务项目职工会员都可以参与。”听到APP内容那么丰富,和自己又密切相关,大家纷纷扫描二维码下载,有近100名职工当场完成安装注册,还领到了一份免费小礼品。

当天,现场还提供法律服务、普法宣传、免费技能培训咨询和登记、就业咨询和登记、外来务工人员特殊困难救助政策咨询、交友联谊咨询、农民工上大学咨询和预登记、入会咨询、心理咨询等服务。同时,劳模志愿者高艳芳带队的医疗小分队,为职工提供量血压、健康咨询等医疗服务。整场活动内容丰富,吸引了500余名职工前来参加。

据悉,2014年以来,区总工会建立了每月20日以“五湖四海·一起同行”为主题的工会流动服务日,联合各街道、园区、东站枢纽管委会等单位,深入楼宇、企业、社区、火车站及建筑工地、商业广场等基层一线举办专场活动。活动运用错时制的服务手段,按照职工的生物钟设置,服务内容与职工生活息息相关,充分发挥了工会组织党联系职工群众的桥梁纽带作用。截至目前,已开展活动269场,累计接待服务外来务工者10万余人次,取得较好的社会效应并深受外来务工者的一致好评。

擦亮“第一品牌” 力促产业转型

省财贸工会职工劳动竞赛纵深推进

本报讯 记者王海霞 见习记者陈和华报道 一把玻璃刮刀贴着玻璃表面呈标准的45度角横刮、竖刮,S型刮,一块2平方米的玻璃2分钟内立刻变得光洁透明、一尘不染……日前,在第二届浙江省清洗保洁行业职业技能竞赛中,保洁员项丽慧在比赛中凭借着推尘、刮擦玻璃,洗地车使用三个项目的出色表现拿到了一等奖,展示了保洁行业的“工匠精神”,并将申报“浙江金蓝领”荣誉称号。这是我省财贸工会全力推进劳动竞赛的精彩一幕。

近年来,我省商贸、餐饮、旅游、金融等服务行业得到了迅猛发展,由于存在劳动密集、网点分散、职业技能包罗万象等特点,工会难以找到开展立功竞赛的切入点。

省财贸工会结合服务行业特色,立足基层开展活动,积极推动职业技能竞赛活动向新兴行业、非公有制企业、小微企业延伸,提高职工参与率和受益度,使立功竞赛活动在第三产业从“精英型”走向“平民型”,受到了以农民工为主要群体的行业从业人员欢迎,涌现出了一大批像保洁员项丽慧一样的服务行业技术能手。

与此同时,财贸工会还突破传统单一劳动竞赛形式,积极创新劳动竞赛活动方式,采取诸如网络赛、知识赛、技能操作赛、技术攻关赛、业务达标赛、精品项目评选赛等形式,最广泛地组织发动职工开展立功竞赛活动。如全省收银员职业技能竞赛组委会开发了一

套收银员的高级工试题库,鼓励职工借助网络平台进行培训和自我检测,选拔赛则采取网络测试与现场竞赛相结合的方式进行,实现了系统网络练习、网络培训、网络测试于一体,为职工提供了一个持续的自我学习、自我测试的新平台。

省财贸工会主席许以平介绍,财贸工会切实发挥立功竞赛人才“孵化器”和凝聚聚力的“粘合”作用,紧密围绕企业发展这一中心,不断探索研究和创新劳动竞赛的新方法、新形式,抓牢服务行业的不同特色,在全省财贸系统中掀起起了比、学、赶、帮、超的新热潮。据不完全统计,6年来,共同开展了151次市级以上行业职工职业技能大赛,吸引了28万余名财贸职

工积极参与,助推产业经济转型升级。

在刚结束的浙商银行工会举办的技能比武竞赛上,除了比拼点钞、翻打传票等柜面技能“硬实力”,还新增的一个“网点综合服务技能PK”项目,把营业大厅搬到赛场,各分行派出最强“柜员+大堂经理+理财经理”三人组,比拼如何服务客户、提升体验、展示服务能力“软实力”,受到了企业的好评。

在与浙江省保险行业协会联合举办的财产险理赔人员业务技能大赛中,车险查勘定损岗的比武场地以往都是采取模拟事故现场的方式,限制了比赛的规模和范围,今年首次尝试了用视频展示,参赛范围之广、组织规格成了历届

之最。

浙江省财贸工会还和浙江省皮革行业协会联合开展了浙江省鞋类设计师职业技能竞赛。历时5个多月,来自杭州、温州、嘉兴、丽水、上海等地共16家企业的51名选手参加了“鞋类设计师”职业技能竞赛,30名选手将会推荐参加首届全国鞋类设计师职业技能竞赛。

“接下来,财贸工会将继续做深做实劳动竞赛各项工作,发挥工会服务大局‘第一品牌’在我省经济转型升级、推动实体经济振兴方面的积极作用,推进服务行业的基层工会建设,抓好第三产业的职工队伍建设,为推进‘六个浙江建设’建功立业。”许以平说。

“五水共治”三军用命

永康工会企业职工牵手保护“母亲河”

■通讯员高莺婕 记者羊荣江

今年以来,永康市总工会积极参与剿灭劣V类水行动,号召各级工会强担当,百千企业共参与,广大职工齐心治,通过引领三支队伍,扎实推进“五水共治”。

各级工会强担当,勇当“领头羊”

永康各级工会牵头指导企业制定“五水共治”年度工作目标和工作任务,明确技术路线,完善系列规章制度,向广大职工和群众积极普及“五水共治”工作知识,不断提升“五水共治”公众意识。

永康市总工会牵头开展了系列治水活动。4月份,集中开展“剿灭劣V类水,保护母亲河,职工在行动”整治日活动。9月份,发起“工人当先锋,10万职工在行动”争当治水志愿者,参与“一巡三查”工作……

各级工会深入探寻垃圾分类后续处理新途径。该市经济开发区总工会投入360多万元,引进4台有机微生物处理设备,日处理4吨厨余垃圾,通过脱水脱油、粉碎、生物发酵等程序,每日转化生产有机肥料200公斤。

百千企业共参与,敢当“排头兵”

企业作为实施主体,积极参与“五水共治”,切实发挥作用。来看一组数据:今年以来,永康市开展工业企业雨污分流改造工作,签订企业环保承诺书1万份,完成企业内部雨污分流改造1863家,封填地下深井300眼;完成清洁生产阶段性审核企业17家,荣获“浙江省绿色企业”称

号企业13家,荣获“浙江省节水型企业”称号企业9家;淘汰落后产能涉及企业21家,关停铸造企业276家,淘汰冲天炉等落后生产设备、生产线1100多台(套),年减少煤炭使用量11万多吨。

与此同时,注重提高职工垃圾分类观念,引导和鼓励职工自觉参与垃圾分类投放。春天集团等企业建立健全企业环卫作业标准和垃圾收集管理、卫生检查评比等相关制度,完善垃圾分类收集容器、垃圾分类运输车辆和垃圾中转池等硬件设施,建立健全厂规厂纪,加快形成职工自我约束机制,实现长效管理。

各企业积极举行垃圾分类“百场讲座进百企”讲座活动,通过实物演示,结合生活经验、垃圾分类小窍门,与员工进行现场互动。广大职工齐心治,争当“模范生”

通过持续的宣传教育,职工的环境保护意识不断提高。永康市总工会发放垃圾分类宣传手册3万份,倡议职工们发扬主人翁精神,积极响应市委市政府的号召,自觉宣传治水工作,普及治水知识,倡导文明习俗。广大职工从小事做起,自觉节约用水,主动保护水环境,广泛开展治水技术攻关、技术革新和技术比武,为全面剿灭劣V类水献计献策,贡献力量。

同时,动员广大职工主动监督本单位的排污治水,积极参与监督当地的河道治理重大工程、生活污水治理、生活垃圾集中收集和分类处置等项目的推进落实,合力推进“五水共治”。

杭州临安电信电缆行业新一轮工资集体协商

带薪丧假 写进集体合同

本报讯 通讯员周国军 记者洪苗婷报道 日前,杭州市临安区电线电缆行业工会签订了新一轮行业工资专项集体合同。“本次协商最大的亮点就是参照《浙江省企业工资支付管理办法》有关病假工资的标准,我们在这个行业建立了职工带薪丧假制度,弥补了法律的空白。”区总工会法律工作部部长、区电线电缆行业工会主席张道琴说。

今年9月,临安区电线电缆行业工会向电线电缆行业协会提出要约,要求开展电线电缆行业第七轮行业职工工资集体协商。通过近3个月的协商,双方代表在协商中共同分析了行业发展形势和今年来企业的经营状况,把行业的月最低工资调整到1800元,同时明确,如果临安区确定的最低工资标准高于这个标准,按照临安区最低工资标准执行。

本次协商把重点放在企业实行带薪丧假这个议题上,最终协商约定,企业实行带薪丧假制度,职工及配偶配偶的直系亲属去世,企业给3天丧假;丧假工资最低按照本协议规定最低工资标准80%发放;路远的,给路假。

值得一提的是,带薪丧假是在电缆行业职工代表大会上提出的议题。“行业职工代表大会是行业企业实行民主管理和协调劳动关系的基本形式,是职工行使民主管理的机构,规范职工代表大会制度,有利于保障职工民主权利有效落实,有利于劳动关系和谐稳定健康发展。”区总工会党组书记新永在会上表示,要充分认识建立行业职工代表大会制度的重要意义,依法规范职工代表大会操作规程,切实增强行业职工代表大会实际效果。

良友木业“工人发明家”患绝症不幸倒下 一场“全家”总动员让爱延续



■记者阮向民 通讯员韩朱东

寒意渐浓的初冬,浙江良友木业却涌动着一股股爱的暖流,公司老职工唐洪兵身患绝症,一场“全家”总动员由此展开。

唐洪兵是浙江良友木业有限公司设备部副主管,在良友木业这个大家庭工作、生活了整整13年。对待工作认真负责,是公司上下对他的一致评价。平日里,唐洪兵爱琢磨,善钻研,曾被嘉兴南湖区总工会授予“工人发明家”。然而命运突然发生转折,今年他被查出患有肝癌,随即住院治疗,沉重的医疗费用让家庭陷入了困境。

消息传来,公司董事长、总经理沈小红当即决定,出资1万元急救。公司工会在员工互

助金中资助1万元,同时发动全公司职工为唐洪兵募集善款。在车间、在食堂,出现了职工们排队捐款的感人情景,很快,善款累计达85913.7元。

正当公司工会准备把这笔凝聚着全体职工暖暖爱心的“救命钱”转给在四川广安老家治病的唐洪兵时,不幸的消息却再次传来,因为病情突然恶化,唐洪兵没能挺过这一关,被无情的病魔夺走了生命。

带着全体职工的这片心意,公司工会主席崔许君从嘉兴赶赴四川广安吊唁,慰问亲属,将资助金亲手送到了唐洪兵爱人的手上。

唐洪兵走了,留下了两个未成年的孩子,把孩子抚养好,让他们健康成长,这是唐洪兵爱人的手上。

我们也许无法挽留生命,我们能做到的是让爱延续,让希望延续。

浙江省满意品牌单位展示

浙江绿泉农业科技开发有限公司

地址:龙泉市中山西路49号
电话:4001898865

杭州中大建筑装饰工程有限公司

地址:杭州市下沙经济开发区下沙天城东路955号郡原蓝湖国际1幢16楼 电话:0571-86995179

仙居县洲港湾农业开发有限公司

地址:浙江省仙居县下各镇瓜洲村
电话:0576-89323896

诸暨市通达电力环保设备制造有限公司

地址:诸暨市暨阳街道金凤小区13幢2单元404室
电话:0575-87253398

浙江吉高新材料有限公司

地址:杭州市余杭区仓前街道龙泉路22号2幢A区101室、201-1室
电话:0571-57892282

拍卖公告

系淘宝客服,客服电话:400-822-2870。

三、下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的:

(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人以及参与拍卖标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;(2)与参与拍卖标的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人;(3)其他依据中国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的,后果自负。

四、拍卖公司地址:杭州下城区星都嘉苑3幢202室

五、拍卖公司联系电话:0571-85232888、13868021588 倪 13857110158(微信)

委托方联系电话:0571-87163469 丁

浙江永康拍卖有限公司

浙江湖商资产管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司拟缴注册资本从5000万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江湖商资产管理有限公司

浙江湖商创业投资有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司拟缴注册资本从5000万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江湖商创业投资有限公司

浙江省科学器材进出口有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司拟缴注册资本从5000万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江省科学器材进出口有限公司